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AYUNTAMIENTO DE CASTELNOU 


TERUEL


BANDO PERMISO DE QUEMA.

· El 16 de octubre podrán realizarse los usos del fuego previstos en el anexo I y anexo IV, sin necesidad de tramitar nueva comunicación, en todos aquellos recintos para los que ésta se haya tramitado en alguna ocasión durante las últimas seis anualidades.
· También podrán realizarse los usos del fuego autorizados por resolución de los anexos II, sin necesidad de tramitar nueva solicitud, en todos aquellos recintos que hayan sido autorizados en cualquiera de las dos últimas anualidades.

OBLIGATORIO CONSULTAR ANTES DE INICIAR LA QUEMA: “Índice de riesgo por uso del fuego”, que puede consultarse en www.aragon. es/incendiosforestales; así como en lo relativo a los periodos y horarios habilitados para dichos usos del fuego.
ORDEN AGM/1291/2021, de 6 de octubre, por la que se adoptan medidas para facilitar la tramitación de los usos del fuego recogidos en la Orden de 20 de febrero de 2015, del Consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente, sobre prevención y lucha contra los incendios forestales en la Comunidad Autónoma de Aragón para la campaña 2015/2016, prorrogada por Orden AGM/112/2021, de 1 de febrero.

